

# 市四届人大七次会议闭幕 张建慧当选商丘市市长

本报讯 5月26日下午，在圆满完成大会的各项议程后，商丘市第四届人民代表大会第七次会议在睢阳会议中心闭幕。会议选举张建慧为商丘市人民政府市长。

大会主席团常务主席魏小东、周树群、张建慧、苏长青、李俊峰、刘沛、张新、杨继民、王琦、刘连昌、金世超在主席台就座。魏小东主持会议。

市领导曾昭宝、吴宏蔚、姚龙其、史根治、李思杰、岳文华、吴祖明、马富国、赵凤刚、宋学庆、许大刚、江文玉、岳爱云、王仲田在主席台就座。

商丘市第四届人民代表大会共有代表483名，出席当天大会的代表449人，符合法定人数。

15时30分，大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

接着，大会选举开始。监票人检查票箱并加封。选举商丘市人民政府市长的选票发放到代表手中。根据大会通过的选举办法，这次商丘市人民政府市长实行等额选举。

代表们画写选票后，总监票人和监票人先在各自座区投票。随后，代表们依次走到各自座区的投票箱前，郑重投下自己的选票。投票全部结束后，魏小东宣布了发出和收回选票的情况，发出和收回的票数相等，选举有效。

16时05分，选票统计结束，总监票人宣读了商丘市人民政府市长候选人的计票结果。根据大会选举办法和计票结果，魏小东宣布：张建慧同志当选为商丘市人民政府市长。全场响起长时间热烈的掌声，对张建慧的当选表示祝贺。

热烈的掌声中，新当选的商丘市人民政府市长张建慧起身，向代表们鞠躬致意。

随后，张建慧走到宣誓台前，面向国徽站立，左手抚按宪法，右手举拳，神情庄重，进行宪法宣誓。

魏小东、张建慧分别发表了讲话。

魏小东说，市四届人大七次会议深入贯彻中央和省委精神，充分发扬民主，严格依法办事，顺利选举产生了市人民政府市长，充分体现了全体代表高度的政治责任感，充分反映了全市人民团结一心、加快发展的共同意志，对于保持我市经济社会发展的良好趋势与和谐稳定的政治局面具有十分重要的意义。在此，我代表市委，向新当选的市人民政府市长张建慧同志表示热烈的祝贺。

魏小东指出，近年来，我市各级人大及其常委会、各位人大代表为商丘经济社会发展作出了重要的贡献。今后，我们要毫不动摇地坚持人民代表大会制度，努力开创全市人大工作新局面。各级党委要充分发挥总揽全局、协调各方的作用，进一步加强和改善对人大

工作的领导。

魏小东强调，“十三五”时期，摆在我们面前的重大历史任务，就是确保全市人民与全国、全省人民一道，同步全面建成小康社会。我们要满怀信心、奋发有为，敢于担当、埋头苦干，一心一意谋发展，聚精会神搞建设，奋力完成今年的各项目标任务，为商丘“十三五”发展奠定坚实基础。

一要落实发展新理念。我们要坚持用创新的发展理念引领发展，提升发展优势，补齐发展短板，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续发展。要更加注重创新思维，用创新来聚集资源、加快发展；更加注重协调发展，不断提高发展的质量和效益；更加注重绿色生态，让城市天蓝、地绿、水清、更加宜居；更加注重开放招商，实现招商与招才、引资与引智相结合；更加注重发展成果由人民共享，让人民群众有更多获得感；更加注重用法治思维和法治方式化解矛盾、推动发展。

二要保持工作连续性。当前，我市的战略定位、总体部署、目标任务、工作路径已经确定，摆在我们面前最重要的任务就是保持政治定力，不变调、不折腾、不懈怠，一任接着一任干，一张蓝图绘到底。要坚持目标不变，紧紧围绕全面建成小康社会这一奋斗目标来谋划推进各项工作。要坚持任务不变，把完成今年各项目标任务作为关系全局的突出任务来抓。要坚持措施不变，以开放招商、创新创业“双轮驱动”为主要动力，切实抓好枢纽经济发展，以重点突破带动全局发展。要坚持考核不变，完善考核考评机制，以考核促落实，凭实绩论英雄，用实干推动发展。

三要凝聚各方正能量。心往一处想，才能步调一致；劲往一处使，才能合力攻坚。必须倍加珍惜、大力弘扬，进一步巩固干事创业、团结和谐、风清气正的好环境。要坚定立场，增强“三个自信”。要顾全大局，把各方面力量凝聚到市委、市政府的决策部署上来，推动形成全力以赴加快发展的强大合力。要树正导向，坚持出于公心、注重实绩、人岗相适、民主集中，营造风清气正的从政环境。

魏小东最后说，时代赋予我们重任，人民寄予我们厚望。让我们始终牢记党和人民的重托，珍惜人民赋予的权力，以坚定的志向、坚韧的意志、创新的精神，适应新要求，落实新理念，迎接新挑战，团结一心，奋发作为，为加快建设魅力商丘、全面建成小康社会而努力奋斗。

张建慧说，市四届人大七次会议选举我为市人民政府市长，这是各位代表、同志们对我的高度信任和大力支持，更是全市人民对我的期望和重托，我深感使命光荣、责任重大。在此，我向各位代表并通

过大家向全市人民表示衷心感谢。

张建慧说，我来商丘工作时间不长，已感受到商丘文化底蕴深厚、人民勤劳善良淳朴、干部务实重干进取。面对我市“十三五”规划全面建成小康社会，建设经济强、城乡美、活力足、社会安、生态好、百姓富的魅力商丘的奋斗目标，一张蓝图绘到底，把各项工作落实好，把商丘的事情办好。

张建慧郑重作出六项承诺：

一是坚定正确方向。始终讲政治、顾大局，认真开展“两学一做”，牢固树立政治意识、责任意识、大局意识、看齐意识，坚定不移贯彻执行中央和省委、市委的决策部署，确保政府工作的正确方向。

二是始终敢于担当。始终怀着一颗对党忠诚之心，对人民负责之情，带头敢想、敢干、敢当；带头转变作风；带头坚持原则。推动和加快供给侧结构性改革，打造豫鲁苏皖四省接合部区域性中心城市，提升商丘形象、地位和发展水平。

三是坚持发展为民。始终坚持发展第一要务，围绕改善民生的十件实事，持续强力推进人民群众关心的路网体系、雨、污水体系，生态、绿化和水系等民生工程，推进棚户区改造，完善教育、医疗等公共服务设施，抓好脱贫攻坚，用发展实效凝聚共识、坚定信心，创造更多就业机会、更好居住环境、更优公共服务。

四是着力务实重干。始终坚持正确的政绩观，脚踏实地，埋头苦干。实施大项目带动战略，力促产业集群化、高端化。谋划发展建设好综合交通枢纽。以问题为导向，注重生产、生活、生态环境营造，做好一批打基础、利长远的大事、要事。

五是加强团结协作。始终把政府班子的作风建设放在首位。自觉接受人大的法律监督、政协的民主监督，认真听取各方意见，尊重老领导、老干部、老同志，凝聚加快发展的智慧力量，形成团结一心干事业、齐心协力谋发展、群策群力促和谐的良好局面。

六是注重廉洁自律。始终带头守纪律、讲规矩。认真履行好“两个责任”，打造政治清明的政府、廉洁高效的政府、为民务实的政府。

张建慧最后说，我坚信，在市委的正确领导下，在市委、市政协的监督支持下，在商丘人民的共同努力下，我们一定会把商丘建设得更加美好，让省委、省政府放心，让人民满意。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

其他厅级市四届人大代表和大会主席团其他成员在主席台就座。

晚报记者 刁志远

## 张建慧接受 新闻媒体采访

本报讯 5月26日下午，新当选的商丘市人民政府市长张建慧接受了新闻媒体的采访。他说，感谢各位代表选举我为商丘市人民政府市长，希望通过各位代表，通过新闻媒体表达我的谢意，衷心感谢900多万商丘人民对我的信任。

张建慧说，在今天这样一个庄严的日子，我想说三句话。

第一，自豪与责任。商丘历史悠久，文化底蕴深厚；商丘人民善良淳朴，勤劳智慧；商丘干部开拓进取，务实重干，我为自己能够融入这片热土，成为商丘人民中的一员，与大家一起为商丘发展贡献力量而感到非常自豪。当选就意味着一种责任，我今天接过了商丘市市长这个接力棒，也接过了推动商丘发展的责任。我们商丘和全省一样，也处在一个爬坡过坎、突破瓶颈、加快发展的关键时期，任务非常繁重，怎么样把商丘发展好，不辜负900多万人民的期望、不辜负组织的重托，这是一个重大的责

任。我坚信，在市委的坚强领导下，在全市人民的支持下，我和政府班子成员能够担当起发展的重任，履行好政府的职责。

第二，务实重干。政府班子、政府工作很重要的特点就是实，我们在今后的工作中，要谋实事、出实招、求实效，用一个个发展的实绩，凝聚大家的共识，振奋大家的精神，形成发展的合力，营造务实重干、加快发展的浓厚氛围。

第三，完成任务。全市经济工作会议和“两会”确定了“十三五”和今年各项发展目标，发展目标和任务已经明确，政府就是要围绕目标，完成任务。我一定会在市委的坚强领导下，团结带领市政府班子成员和市政府各部门，把各项任务落实好、各项工作推进好，圆满完成我们既定的各项目标任务。不辜负全市人民的期望，不辜负组织的重托，回报全市人民对我们的厚爱。

晚报记者 刁志远

## 市妇联市城乡规划局 联合捐建“爱心书屋”

本报讯 为满足农村留守儿童对课外知识的渴望，培养孩子们良好的阅读习惯，昨日，商丘市妇联、商丘市城乡规划局在柘城县岗王镇中心小学举行爱心书籍捐赠活动。此次活动，共捐赠中外名著、科技图书、儿童故事书、少儿科普书、童话等各类书籍1000余册，还为同学们送去了食品等“六一”礼物。

据悉，捐赠仪式上，商丘市妇联、商丘市城乡规划局共同为“爱心书屋”授牌，祝愿孩子们健康成长、快乐成才，过一个幸福、愉快的“六一”儿童节，并鼓励他们多读书、读好书，树立远大理想，勤

奋刻苦学习，将来成为国家的栋梁。

随后，商丘市妇联还邀请了河南立品律师事务所的志愿者为学校的学生开展了儿童安全教育知识讲座。志愿者向同学们详细介绍了出行如何注重自己的安全，骑行时应注意哪些问题，在校园发生踩踏事故应如何防范，面对校园暴力应如何保护自己，在选择食品时不能购买“三无”食品及不能食用腐败变质食品、过保质期的食品等安全知识。

这所“爱心书屋”是市妇联在全市建立的第17所“爱心书屋”。

晚报记者 吴文昊

## 市公路局举行 “两学一做”专题廉政党课

本报讯 昨日下午，市公路局“两学一做”专题廉政党课举行。会议围绕“强化廉洁自律意识、增强拒腐防变能力”这一主题，就反腐倡廉有关话题和全体党员干部进行了深入探讨。局领导班子成员、局机关全体党员干部共计90余人参加了党课活动。

会议指出，党风廉政建设是党的建设的伟大工程的重要组成部分，是加强党的先进性建设的重大战略任务，更是我党的立党之本、治党之策。从革命战争时期、改革开放到十八大以来，中央先后打出了一系列反腐、惩腐的漂亮“组合拳”，在全国范围

内掀起了强力的反腐风暴，形成了正风肃纪的强大正能量，为强力推进治腐、惩腐开创了历史性新局面。党课要求全体党员干部练好思想上的“内功”、守住廉洁的“防功”、划清公私的“硬功”，算好“政治账”、“经济账”、“名誉账”、“自由账”、“健康账”等人生“七笔账”，做到道德底线不能失、纪律底线不能踩、法律底线不能碰、生活底线不能破、工作底线不能越，在工作、生活和社会交往中自觉恪守清廉，成为《准则》《条例》的执行模范，成为淡薄名利、清正廉洁的表率，树立商丘公路部门廉洁从政形象。晚报记者 吴文昊